

*В диссертационный совет Д.212.182.02
при ФГБОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК»*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рогожина С.А. на тему «Современные методы функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес – партнерства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народных хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Актуальность выбранной темы диссертации обусловлена тем, что в современных рыночных условиях построение взаимодействия в рамках бизнес – партнерства является залогом успешного экономического развития, как промышленных государственных корпораций, так и региональных хозяйствующих субъектов. В этой связи с этим исследование, проведенное Рогожиным С.А., имеет как теоретическое, так и практическое значение.

Анализируя содержание автореферата, можно отметить, что научная квалификационная работа Рогожина С.А. обладает внутренним единством, содержит ряд новых научных результатов, свидетельствующих о личном и творческом вкладе в решение проблем, связанных с разработкой и порядком внедрения современных методов функционирования промышленных государственных корпораций на принципах бизнес – партнерства.

Наибольший интерес вызывает разработанная автором современная модель, позволяющая обеспечить функционирование промышленной государственной корпорации на принципах бизнес – партнерства (с. 11 автореферата). В отличие от существующих, данная модель основана на приоритетных предметных областях взаимодействия при решении тактических и стратегических задач по реализации выбранной хозяйствующим субъектом бизнес – стратегии.

Заслуживает внимания многоуровневая структурная модель выбора приоритетного варианта решения текущих задач по реализации выбранной хозяйствующим субъектом бизнес – стратегии в системе функционирования промышленной государственной корпорации как ключевого бизнес партнера (с. 13 автореферата).

Однако, наряду с достоинствами, можно отметить некоторые недостатки: в автореферате Рогожин С.А. утверждает, взаимодействие промышленной государственной корпорации и хозяйствующих субъектов на принципах бизнес – партнерства может быть описано экономико-математической моделью, позволяющей оптимизировать совместные затраты. Однако следовало бы привести практические расчеты показателя эффективности бизнес – партнерства промышленной государственной корпорации и хозяйствующих субъектов с учетом взаимодействия внешней среды и экономических выгод в рамках данной модели (с. 13 автореферата).

Несмотря на вышеуказанное замечание, содержание автореферата позволяет сделать заключение, что проведенное исследование отвечает требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), а Рогожин С.А. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 -
Экономика и управление народным хозяйством;
профессор кафедры «Экономика и управление»
ФГБОУ ВПО Брянский государственный университет
имени академика И.Г. Петровского

241036, г. Брянск, ул. Бежицкая, 14
Телефон: +7(4832) 64-34-82
E-mail: sei-bgu@yandex.ru

Н. Горбов Николай Михайлович Горбов

«07» апреля 2015 года

Подпись *Горбов Н.М.* заверяю
специалист ок
Федор Сенюков
Документовед

